
Marná snaha o obrat: Baník - Jablonec 1:2
27.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník vstoupil do nadstavbové části Chance ligy porážkou. Proti Jablonci se ve druhé půli
pokoušel smazat dvougólové manko z první půle, ale podařilo se jen snížit. Další šance
zůstaly nevyužity, takže nakonec platilo: Baník - Jablonec 1:2.

K prvnímu ohrožení branky se ve 13. minutě dostal notně oslabený Baník. To se dlouhý centr Daniela
Holzera pokusil hlavou usměrnit do brankového prostoru Erik Prekop, ovšem minul.

Ještě nebezpečněji vyhlížela podobná situace, k níž došlo takřka vzápětí na druhé straně. Vachtang
Čanturišvili nacentroval z pravé strany velmi prudce, Dominik Hollý před malým vápnem nastavil
hlavu, od níž se balon prudce odrazil směrem k brance Dominika Holce. A pár decimetrů ji ale
přelétl.

Minutu na to měl Jablonec tutovku. Rychlý výpad hostů z vlastní poloviny vyústil v situaci dva na
jednoho. V ní Lamin Jawo předložil míč na střed hřiště do vyložené pozice Hollému, a ten běžel sám
na Dominika Holce. Rozhodl se najít místo po jeho levé ruce, tudy vyslal střelu, která s gólmanem
Baníku obletěla také jeho levou tyč.

Baník oplatil obrovskou šancí ve 20. minutě. Daniel Holzer vyslal další přesný centr, u vzdálenější
tyče našel Matěje Šína, jenž byl sice tísněn, nicméně zřejmě by mu stačilo zblízka jen hlavou trefit
odkrytou branku. Matěj Šín však minul.

Ve 24. minutě se hosté prosadili. Čanturišvili překonal z pravé strany obranu Baníku přesnou
přihrávkou volnému Jakubu Martincovi, který se ocitl v šestnáctce ve výborné střelecké pozici.
Dominik Holec ještě stačil jeho střelu přitlumit, k dorážce se však dostal úplně volný Matěj Polidar,
jenž poslal míč do prázdné branky.

Následovala pasáž, v níž se ani jeden z týmů příliš neprosadil. Změnit to pak mohl Ewerton, jehož
dalekonosnou jedovku vyrazil gólman Hanuš. Na druhé straně hlavičkoval zblízka a k tyči Eric
Alegue, Dominik Holec stačil zareagovat a pro míč si ke své levé tyči doskočil.

V závěru první půle se hosté prosadili po své levé straně, Jawo poslal v pokutovém území zpětný míč
před malé vápno, tam si naběhl Sebastian Nebyla a zblízka zvýšil na 2:0 pro Severočechy.

Do druhé půle vstoupil Baník se zjevným odhodláním se stavem něco co nejdříve udělat a dění na
hřišti vypadalo náhle úplně jinak. Dvakrát se hne zkraje pokoušel prosadit čerstvý Filip Kubala.
Nejdřív to zkoušel zprava, kdy si vedl míč po koncové čáře takřka až k přední tyči, zkusil to
průstřelem, ale záměr mu nevyšel.

Blíže úspěchu byl o chvíli později, když ho stříleným centrem zleva vyzval Daniel Holzer. Útočník
Baníku šel do míče skluzem, byl u něj o zlomek sekundy dřív než gólman Hanuš, ale zamířil těsně
vedle.

Daniel Holzer pak odvedl výbornou práci, když v pokutovém území obral o balon Čanturišviliho a
ihned servíroval před malé vápno. Tam ale nenašel volného spoluhráče.

57. minuta a další centr Daniela Holzera. Ewerton v šestnáctce vypálil bez přípravy, Hanuš vyrazil.

V 59. minutě přinesl zřetelně zlepšený výkon Baníku snížení. Všemu přecházel skvělý průnik Matúše



Rusnáka, který s míčem na noze přesprintoval takřka celé hřiště. Akce pak vyústila v krásnou
kombinaci Ewertona s Erikem Prekopem, který svému spoluhráče ukázkově narazil, Ewerton vypálil
a jeho tečovaná střela přistála až v Hanušově síti.

Baník zvýšil obrátky a byl náhle mnohem nebezpečnější. Blízko byl Ewerton, který se vřítil sám do
jablonecké šestnáctky, vypálil však do Hanuše. Matěj Šín o chvíli později střílel ze zajímavé pozice
vedle.

V 80. minutě měl velkou smůlu Ewerton, jenž po Rusnákově centru hlavičkoval z malého vápna.
Zamířil do země, od níž se balon odrazil mimo Hanušův dosah, ale bohužel také nad břevno.

Výkon Baníku gradoval. Ránu Erika Prekopa zpoza pokutového území Hanuš vyrazil.

A velkou šanci měl Filip Kubala, který byl u padajícího míče dřív než vybíhající Hanuš, špičkou
kopačky dostal míč za něj, v kritické chvíli, když už se zdálo, že se za gólmana Jablonce dostane i on
sám, ale upadl.

Dvakrát se pak na druhé straně dostal do nebezpečného zakončení střídající Bienvenue Kanakimana.
V prvním případě zachránil situaci Dominik Holec, podruhé zamířil Kanakimana do šibenici a hosté
se radovali z třetího gólu. Ten jim ale kvůli ofsajdu neuznal videoasistent.

Baník se znovu natlačil před jabloneckou šestnáctku, přišly ještě dvě tří zajímavé situace, ale vždy v
nich nakonec dominovala jablonecká defenziva.

PAVEL HAPAL: "V první půli jsme nehráli dobře, naší hře chyběly emoce, všude jsme byli pozdě. I
když šance jsme měli, stoprocentní příležitost nevyužil Matěj Šín. Druhá půle byla z naší strany
určitě dobrá, snížili jsme, měli jsme i další šance, ale už jsme je nevyužili. Musím ale říct, že i ve
druhém poločas měl soupeř nebezpečné brejky."

LUBOŠ KOZEL: "Měli jsme po vyřazení z poháru Baníkem motivaci ukázat, že nejsme o tolik horší
tým a odehráli jsme v první půli jeden z našich nejlepších poločasů. A dali jsme v něm dva góly.
Bohužel už poněkolikáté jsme nedokázali výkon ve druhém poločase udržet. vyrovnání viselo na
vlásku, nicméně jsme to dokázali ubránit, zahrozili jsme z brejků a vezeme si cenné vítězství."
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